



股份公司党委第五巡视组进驻水电三局开展巡视工作

本报讯 根据股份公司党委统一部署,10月14日,股份公司党委第五巡视组巡视水电三局党委工作动员会议在水电三局总部召开,标志着为期一个月的巡视工作正式启动。

上午9时,股份公司党委巡视办负责人梁小成主持召开水电三局领导班子见面沟通会,介绍了巡视任务、工作安排和工作要求,第五巡视组组长贺芳明做了简要发言,水电三局党委书记、董事长张育林代表水电三局做简要表态。



随后召开了巡视组进驻水电三局开展巡视工作动员会议,会议以视频形式召开,设1个主会场,9个分会场。股份公司党委第五巡视组副组长、联络员、组员等,水电三局领导班子成员、公司咨询、首席专家、中层领导干部、职工代表等参加会议。

梁小成指出,一是要深入学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要指示批示精神,进一步增强接受巡视监督的思想自觉、政治自觉和行动自觉。二是要深化政治巡视,坚持问题导向,深刻认识开展巡视工作的必要性、重要性和现实意义。三是要提高政治站位,增强政治意识,确保圆满完成巡视工作任务。

贺芳明在讲话中指出,一是紧盯

职责责任,聚焦监督重点,着力深化政治巡视。巡视组将全面贯彻巡视工作方针,坚守政治巡视定位,聚焦监督“两个维护”实际行动,围绕“四个落实”,把握“五个聚焦”,查找政治偏差,精准有效开展监督。二是要强化政治担当,履行政治责任,同心聚力完成巡视任务。要提高政治站位,深入查找问题和不足,强化协调配合,形成监督合力,要做到立行立改,举一反三,建立长效机制。希望通过本轮巡视,真正促进水电三局党委领导班子建设有新的提高、干部作风有新的转变,切实促进企业健康发展。

张育林在表态发言中指出,一是要提高政治站位,坚决贯彻落实股份公司巡视工作部署。二是要加强综合协调,全力保障股份公司巡视工作。三是要增强纪律意识,自觉主动接受巡视监督检查。四是要坚持问题导向,狠抓整改落实,扎实做好巡视“后半篇文章”。

(张锐/报道 朱群茂/摄影)

本报讯 10月9日下午,中国电建华中区域总部党工委书记、副总经理蹇尚友,副总经理黄河一行到访水电三局总部开展陕西市场营销座谈交流,水电三局党委书记、董事长张育林,党委副书记、总经理王琪等班子成员参加会议,会议由王琪主持。

蹇尚友一行参观了水电三局荣誉室,对水电三局近年来发展取得的成绩表示赞赏。座谈会上,黄河表示,此次来访是为了贯彻落实华中区域总部营销战略,调研陕西驻地企业的营销市场与营销业务的开展情况,进一步明确华中区域总部在陕西区域的市场定位以及业务发展方向。华中区域总部将以新能源包含抽水蓄能、水环境治理、城市更新及重大基础设施、绿色砂石四大板块为营销方向,联合子企业实现华中区域的高质量发展。

随后,水电三局副总经理米振柱介绍了水电三局的基本情况,希望华中区域总部与集团成员企业发挥各自优势共同合作推进重大基础设施项目,围绕大市场、大区域、大项目,以中国电建品牌巩固扩大集团陕西区域的市场影响力与竞争力。

张育林表示,陕西发展态势欣欣向荣,水电三局愿与华中区域总部加强合作,希望未来双方能发挥各自优势,加强合作,实现资源共享,促进共同发展,积极融入陕西经济建设,为陕西发展贡献电建力量。

中国电建华中区域总部到水电三局开展陕西市场营销座谈

佳县党政代表团到水电三局座谈交流

本报讯 10月9日,榆林市佳县党政代表团县委书记姬跃飞一行带领县四大班子到水电三局总部座谈交流,与水电三局党委副书记、总经理王琪,副总经理赵宇等就县域经济发展、乡村振兴、PPP项目模式运作等有关事项进行了座谈交流。

座谈前,佳县党政代表团一行参观了水电三局荣誉室,对水电三局工程业绩、科技实力,以及取得的辉煌成绩表示赞赏。

座谈会上,赵宇首先对佳县党政代表团一行的到访表示欢迎,并从业务领域、专业优势、经营业绩等方面介绍了水电三局的基本情况,重点介绍了陕西区域的业务开展情况。赵宇指出,水电三局在陕西省参与建设了许多重点工程,积极履行了驻陕央企的责任与担当,与省市各级政府建立了良好合作关系。

王琪表示,希望双方能够统一思想,加强合作,水电三局将全力支持佳县经济发展,为榆林县域经济做出更大贡献。

随后,水电三局市场营销中心介绍了近年来相关项目情况,重点介绍了PPP项目的运作模式、合法合规及应重点关注的内容。

姬跃飞对水电三局取得的成绩和央企担当表示赞赏,对水电三局米脂、南阳市医圣祠文化园、大荔等项目的成绩,及水电三局在PPP项目模式运作的专业性表示肯定,并介绍了佳县总体情况,交流了县域经济发展情况。希望水电三局充分发挥央企优势,精准对接佳县经济发展,为佳县“十四五”高质量发展发挥重要的作用。佳县将持续深化双方务实合作,努力实现地企互利共赢、共同发展。

佳县县委、县政府、人大、政协有关人员,水电三局有关部门参加座谈。

(乔共松)

陕西省设备物资岗位职业技能大赛在公司落幕

本报讯 大力推进质量强企建设,深入实施质量提升行动。10月13日,由陕西省总工会、省人社厅、省科技厅和共青团陕西省委联合主办、水电三局承办的2021年陕西省“建设创新杯”设备物资岗位职业技能大赛决赛在水电三局总部圆满落幕。

本次大赛设线上初赛、现场决赛两个环节,初赛已于2021年8月5日完成。进入本场大赛决赛的共有100人,分别来自14家二级单位。决赛分理论考试和实操考核两个环节。竞赛旨在提升公司整体设备物资管理及技术能力水平,沟通交流先进管理经验,增强业务实操能力,为公司设备物资工作贡献力量。

王广利强调,广大职工要以大赛为契机,主动适应公司发展新形势、新任务的要求,进一步提高对设备物资工作的认识,通过广泛深入开展技能比武、岗位练兵、技能培训和“五小”成果评比等群众性创新创效活动,全力打造一支知识型、技能型、创新型,具有“工匠精神”的高素质职工队伍。

(乔共松)

图片新闻



日前,水电三局收到中华人民共和国第十四届运动会游泳、跳水、花样游泳项目竞赛委员会发来的感谢信。感谢信中表示,水电三局志愿者为第十四届全国运动会跳水U14组、花样游泳、跳水、游泳赛事的精彩、圆满举办付出了艰苦努力、做出了杰出贡献,向三局志愿者致以最真诚的感谢。

(孟琦/报道 辛文/摄影)

公司召开2021年度党建论坛

本报讯 日前,公司召开2021年度党建论坛,对已结题的24项课题进行了评审,并对其中的16项课题进行现场交流宣讲。公司党委副书记、工会主席王广利参加现场交流会,党建思想政治工作课题专家组、部分单位党群部门负责人及宣讲选手参加现场交流。

交流会上,王广利强调,一是充分认识开展思想政治课题研究的重要意义。做好新时期国有企业思想政治工作,对促进国有企业改革创新、健康运作和持续发展,具有重要而又深远的意义。二是持续探索和创新政研会的工作路径。各单位课题组要组织协调各方面力量相互支持、相互配合,形成公司党

建政研工作合力,努力构建覆盖广泛、精干高效的党建思政研究网络。三是不断提升政研成果的转化应用和价值探索。在分析问题上有新深度,在研究对策上有新举措,在探索规律上有新发现,力争凝练形成一批体现公司党建思政研究特色的研究成果。交流会上,课题宣讲选手们以积极昂扬的精神风貌赢得了阵阵掌声,每位选手充分展示了各二级单位对课题的深入思考和调查研究。经过激烈的角逐,评委们本着公平公正的原则,评选出各奖项。

本次现场交流会也是自公司成立党建思政研究工作研究会以来第二次在公司内部举办的交流会,为公司高质量发展提供强有力的精神动力、智力支持和组织保证。

本版编辑 张锐

(孟琦)